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1. feladat (12 pont)

212 éve sziiletett a dinamo és a szodaviz feltalaléja. Toltsd ki a rejtvény sorait és
megfejtésiil a tudés nevét kapod meg!
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Szén, hidrogén, oxigén, nitrogén és kénatomokbol felépiild szerves vegyiiletek.
Energiavaltozas szempontjabdl ilyen atalakulds a magnézium égése.

A durran6géz egyik alkotérésze.

A koolaj szakaszos leparlasanak maradéka.

Ilyen folyamattal késziil a csapvizbdl kémiailag tiszta viz.

Az atom legkisebb tomegii elemi részecskéje.

A szén-dioxid, a metdn és a vizgdz is szerepet jatszik a jelenség kialakitasaban.
Az 6zonlyuk kialakulasaért felelds vegyiiletek k6zos neve.

. Jodoldattal kimutathat6 anyag neve.

10. A natrium-hidroxid-oldatban ciklamenszini indikator.

11. Ebbe az elemcsoportba tartozik a kripton.
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A keresett tudds neve:
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2. feladat (18 pont)

A feladatban sosavat kell reagaltatnod az elsoé oszlopban megadott anyaggal. Az els6 két
oszlopban megadott informaciok alapjan toltsd ki a tablazatot!

Ugyelj a hibatlan egyenletrendezésre, és add meg, hogy sav-bazis- vagy redoxireakcid
jatszodott-e le!

a sosavval az egyik termék a reakcio egyenlete a reakcio
reagalo anyag neve tipusa
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3. feladat (10 pont)

Az alébbi feladatban A-t6l I-ig nagybetiikkel jeloltiink ismert anyagokat. Ezek koziil E egy
szintelen, szagtalan folyadék, a tobbi gazhalmazallapota. B és | szinesek, molaris tomegiik
aranya 1,543. Milyen anyagokat jeldlnek az egyes betlik, ha a kovetkezd egyiitthatokkal
ellatott egyenletek szerint reagalnak egymassal? Az anyagok nevével valaszolj!

A + B = 2C

2A 4 D = 2E

3A + F = 2G

F + D = 2H

2H + D = 21

21 + E = HNO; + HNO3
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4. feladat (10 pont)
A tengeri akvariumba 4 tomegszazalékos sooldatot készitiink tengeri sobol. Hany gramm soét
kell feloldanunk az 50 liter sboldat elkészitéséhez? A séoldat stirtisége 1,03 g/cm®,

Az oldat elkészitése utan atontottiik azt az akvariumba, de az oldat 6tode véletleniil
melléfolyt. Hiny tomegszazalékos maradt az oldat az akvariumban?

Ezutan az oldatot az eredeti oldat tdmegére egészitettiik ki vizzel. Hany tomegszazalékos lett
az igy keletkezett oldat?

Ha az oldatot az eredeti oldat térfogatara egészitettiik volna ki, akkor is meghatarozhattuk
volna a keletkezett oldat tomegszazalékat, ehhez azonban egy ujabb adatra lett volna
sziikségiink. Mi ez az adat?

5. feladat (10 pont)

Cink és kénpor keverékét meggyujtottuk, mikdzben a cink teljes mennyisége cink-szulfidda
(ZnS) alakult. A reakcioban 48,7 gramm cink-szulfid és 6,4 gramm kén-dioxid keletkezett.
Kozben a kén 40 tomegszazaléka elszublimalt. (M(S) = 32,0 g/mol, M(Zn) = 65,4 g/mol)

frd fel a lejatszodott kémiai reakciok egyenleteit!

Hany gramm keverékbdl indultunk ki?

Hany tomegszazalék cinket és hany tdmegszazalék ként tartalmazott a kiindulasi keverék?



